

# 代表委员聚焦小城市培育试点镇发展 围绕环保治理、转型升级、民生改善、城市建设建言献策

记者 陈慧

本报讯 23日,古山镇召开 两代表一委员 视察暨重点项目建设座谈会,相关市党代表、市人大代表、市政协委员等共40多人参加。

两代表一委员 先后前往古山镇 污水零直排 主题公园(经纬东路)和镇教育区块建设基地参观了解建设情况。污水零直排 主题公园区域总面积1725平方米,实际施工面积600平方米,共有三幢楼房。公园集中展示了污水零直排建设的阶段性

成果,展示了雨污分流系统以及各种污水处理设施等,更系统、更直观地阐述了 污水零直排 的意义。

古山小城市培育试点综合开发一期PPP项目为打包综合开发类项目。教育基地项目为正在实施的第五个项目,教育基地主要建设一所幼儿园和一所小学,占地面积约5.5万平方米,总建筑面积39万平方米,建成后有效缓解辖区上学压力。

在重点项目建设座谈会上,古山镇相关领导就上半年工作及下半年计划进行了汇报。大家表示,古山镇在环

境、道路、公共设施等方面变化大,更像一座小城市了,每一个人都为古山的巨变感到高兴。与会人员还从群众最关心的焦点、热点问题入手,围绕环保治理、转型升级、民生改善、城市建设等方面建言献策,助推古山高质量发展。

古山镇党委书记胡广辉对 两代表一委员 的踊跃发言和对镇党委政府的关心支持表示感谢,希望 两代表一委员 今后多关注古山发展建设,踊跃建言献策,多传递 好声音,多宣传,多鼓励;当好和谐发展的 护航员,多出力,多协调。

## 市场监管局召开 提案议案面商会

记者 胡颖

本报讯 24日,市市场监管局召开2020年度人大建议政协提案办理面商会,听取各位代表委员对建议提案办理的相关意见,进一步查找问题和不足,高标准、高质量将建议提案办理好、落实好。

今年,市场监管局共收到人大建议13件(主办3件、协办9件),政协提案31件(主办12件、重点提案协办2件、协办17件)。涉及的主要内容包:加强小区车库管理;加强网络订餐、微商商品安全管理;加大对食品药品生产安全监管力度,进一步优化我市营商环境;整治 坑老 保健食品,助力提升本土老字号品牌效应;加快 美食一条街 建设;加快市国际汽车城产业园建设等。

接下来,市场监管局将对建议提案反映的各类问题由点及面、有序推进,做到件件有回应,事事有落实,将办理工作提升为推进市场监管治理能力现代化,护航高品质生活的办法举措。



## 三文鱼煮熟 食用更放心

近日,金华市市场监管局一行来永检查华丰菜场疫情防控和进口产品索证索票情况,并重点对三文鱼进行了检查。从检查情况看,华丰菜场销售的三文鱼都有中华人民共和国出入境检验检疫合格证明,市民可放心食用,但建议烧熟煮透后食用更加安全放心。

记者 胡颖 通讯员 李清伟 摄

# 消除事故隐患 筑牢安全防线 交投:开展安全生产月应急演练

## 安全生产建设进行时

记者 章芳敏 通讯员 章燕君 林瑜

本报讯 24日,市交投集团组织远通公交公司、双飞城乡公交公司、330国道永康段改建工程指挥部分别在客运中心、330国道永康段改建工程第1A标工地同步开展2020年安全生产月应急处置演练活动,共200多人参加此次演练。

今年6月是第19个 全国安全生产月,活动主题是 消除事故隐患、筑牢安全防线。在各参演单位的精心准备、协同配合下,本次演练场面逼真、组织严密、措施得当,充分检验

了应急预案的实用性和可操作性,以及应急救援物资、装备、技术的储备情况,增强了工作人员的忧患意识,提高了指挥人员处置突发重大事故的能力,积累了应对突发事件的实战经验。

其中,远通公交公司、双飞城乡公交公司进行了公交车被追尾起火救援、疫情防控乘客不配合出现过激行为的演练。演练中,各团队各司其职,高效地开展救援工作,展现了公交与公安、消防、卫生等部门科学施救、协同配合的应急处置能力。

330国道永康段改建工程指挥部

进行了机械伤害救援、高空坠落受伤救援、触电事故紧急处置三项演练。各个场景演练模拟事故发生后,各小组各司其职、紧密配合,整个演练现场井然有序。

市交投集团相关负责人表示,各相关单位要进一步夯实安全生产管理基础,不断细化完善应急预案和流程,注重安全生产和应急救援知识培训教育,提高全员安全意识和应急救援水平,做到在突发事故面前判断正确,快速反应处置及时。

各参演单位相关负责人表示,今后将以此次演练活动为契机,认真总结经验,针对暴露出来的问题和不足,及时进行完善整改,为后续交通工程安全生产保驾护航。

## 城西新区创新 建成田园工具房

记者 胡颖

本报讯 24日,记者在城西新区王慈溪村看到,一间外墙上绘有农耕生活彩绘的小房子坐落在田间,让村民存放农耕工具。据悉,这样的小房子在该村共有两座,是城西新区在田园整治工作推进中,创新建成的田园工具房。

此前,王慈溪村的田间地头随处可见一些用竹木、塑料布等材料搭建的窝棚,村民用以堆放农耕工具。我们村的游步道穿田而过,茶余饭后很多村民都会在这里散步,原本想感受一下田园风光,但乱堆乱放的窝棚、杂物很煞风景。王慈溪村村委会主任王震告诉记者,在城西新区部署田园整治工作后,该村前后共拆除田间窝棚20余处,但考虑到村民的农耕工具无处存放,带回家中又较为麻烦,这才想出了建设田园工具房的点子。

城西新区相关负责人表示,目前新区域内的田园整治工作正如火如荼开展,田间窝棚将不复存在,取而代之的是更美观、实用性更强的田园工具房,让新区的美丽田园风光不断提升。

# 强化企业主体责任意识 推进“一工程三落实”责任制 城投:创新三举措夯实安全之基

记者 应柳依 通讯员 吴瑾熠

本报讯 近日,市城市建设投资集团有限公司召开安全生产月启动仪式暨工地党建、文明施工现场会,重点剖析上半年全集团建筑工地安全生产形势,布置下阶段任务。

连日来,市城投集团还通过开展深基坑工程安全管理培训、建筑施工领域安全生产专项治理、生活区安全文明管理样板示范点观摩等活动,全面开展常态化安全生产检查。

在进一步了解各项目安全生产运转情况、对存在安全隐患问题进行

督促落实的过程中,市城投集团还强化企业主体责任意识,创新 一工程三落实 的责任制,明确每一工程对应的建设单位、施工单位、监理单位安全防控责任领导、现场责任人,构建纵向安全生产防控体系,相继出台安全生产系列文件,梳理制定检查清单,组建安全质量巡检小组,对所属在建工地不定时开展安全生产大检查,形成 每日报告、每周抽查、每月巡查 工作机制;建立整治台账,实行 清单式、销号式 的闭环管理,利用定期通报制度,营造比学赶超氛围,对整改不力的单位,依合同约定上限价格处

理。集团还以 统一认识,主体责任零缺位 全力攻坚,隐患排查全覆盖 规范管理,问题整改无遗漏 的三举措不断夯实安全之基。

市城投集团还通过举办宣传展览,邀请人大代表、政协委员、职工、周边群众等走进现场,特别是面向项目部人员,开展上安全生产公开课、安全警示教育、安全专项检查、应急预案演练等,营造齐抓共管、群防群治、风清气正的良好建设氛围。截至目前,该集团开展专项督查累计192次,排查1498处存在隐患,发现隐患112处,落实整改率达100%。

3日,西城街道立交东路房东王某蓉,花街镇市荣辉木制品工艺品厂、市西城君锦杰工具厂、市凯威体育用品厂未报送流动人口信息均被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。

